



### 香港多个社团、商会等昨日发表声明

外交部发言人：

## 望美方停止对华为等中国企业的无理打压

# 支持特区政府及警队止暴制乱

据新华社香港8月19日电(记者周文其)香港多个社团、商会等19日在报章上发表声明,表示支持特区政府及警队止暴制乱,并呼吁市民共同维护社会安宁。

香港潮属社团总会发表声明,强调香港回归祖国22年以来,中央政府坚持一国两制,香港一百多万潮籍乡亲深切感受到国家发展举世瞩目,香港经济繁荣稳定。可惜当前香港已到了非常危急的时刻,我们感到震惊,更深感痛心。

该声明指出,目前香港经济已受到严重冲击,出口、货运、零售、旅游,都出现了不同程度的跌幅,而少数极端暴力分子的行径更危及市民和游客的人身安全,严重影响民众的日常生活。该声明表示,民生为本,复苏经济,尽快恢复社会秩序,是当前香港的要务,我们坚定维护国家主权,坚定维护一国两制,坚决支持特区政府依法施政,挺警队!反暴力!共同守护香港!守护我们的家!

大埔及北区幼儿教育校长会、香港幼稚园协会、香港教育工作者联合会、香港校董会等发表教育界联署声明。该声明强调,校园是学与教的园地,必须远离仇恨和欺凌,教育工作者应承担起责任,坚守底线,共同守护校园,保护学生。

香港酒店业主联会发表声明表示,持续的社会纷乱对旅游业造成重创,严重影响从业者的生计。暴力事件不但让旅客对香港失去信心,更严重影响营商环境,对此感到痛心和忧虑,并对所有暴力行为予以强烈谴责。该声明强调,暴力和冲击无助于解决问题,当务之急,必须立即停止暴力事件蔓延,并呼吁各方坚守香港核心价值,尊重法治,让社会秩序和经济民生重回正轨,维持香港的安定繁荣。



8月18日,在美国旧金山市中心联合广场,当地华侨华人自发举行和平集会,表达爱国爱港心声。新华社记者 吴晓凌摄

## 香港专家表示对暴徒应慎重保释

据新华社香港8月19日电,香港多名专家接受记者采访时表示,暴动罪属严重犯罪,对社会有重大危害,尤其近期香港违法暴力事件不断,被告可能在保释期间继续犯罪,法庭对暴徒应慎重保释,以免向社会释放错误和负面信息。

据港媒报道,44名被控暴动罪的被告,日前在东区裁判法院应讯后,全部获准以1000港元保释。2016年旺角暴乱

案中,涉嫌煽动罪的黄台仰正是在获准保释后,弃保潜逃至德国匿藏。另外,策动违法,占中而被判监16个月的戴耀廷,也在仅服刑4个月后,于近日获准保释等候上诉。

香港中律协创会会长陈曼琪接受记者采访时指出,目前香港违法犯罪暴力行为还未平息,社会安宁面临的风险仍然很高,在这种特别时期、特别情况下,

若控方能提供暴徒犯罪的充分证据,有一些人不能被保释是合理的。

香港城市大学法学院前副院长顾敏康撰文指出,近两个月香港频现暴动,被告可能在保释期间继续犯罪,给予被告保释更会释放负面信息,即纵容暴徒,令其如英雄般重回社会,对社会安定不利,因此对暴动罪疑犯应考虑适用拒绝例外,即不批准保释为妥。

### 英籍香港警察谈近期暴行

## 这是我从警以来面对的最危险局面

据新华社香港8月19日电(记者方栋、张雅诗)连日来,香港暴力示威活动愈演愈烈,严重践踏法治,破坏社会秩序。香港警察机动部队队长、总警司庄定贤日前在采访中表示,近期的暴力行为是他从警以来所面对过的最危险局面。

52岁的庄定贤现在是香港警队中的英籍现场指挥官。谈起近期不断升级的暴力行为,这位身经百战的警界精英仍然惊讶于这次的新变化,和平游行往

往迅速演变为破坏活动,激进分子对维持秩序的警员抱有严重敌意,以及暴力行为表现出越来越明显的组织性和预谋性。我所观察到的是,和平示威往往迅速演变为暴力事件,由部分激进分子带头进行暴力活动。他们只关心攻击警察局,袭击只是在维持秩序的警察,或者主动阻塞道路,造成混乱。他指出,激进分子越来越频繁地使用暴力和破坏性的手段来制造混乱。这些黑衣蒙面的激进分子

所携带的武器也越来越危险,从石块、铁棍到发射钢珠的弹弓和伞尖绑着刀的雨伞,已经严重威胁在场警员的生命安全。

尽管面对危险和困难,他从未后悔加入警队。我只是众多维护香港社会和平稳定的警察中的一员。我们的所有行动就是为了保护绝大多数的香港市民,他们不支持目前的暴力行为,他们想要继续平静的生活,他们希望停止混乱的局势。而这就是我们的职责所在。他说。

## 反中乱港头目 李柱铭难逃正义审判

此次反修例事件的重要幕后黑手黎智英。李柱铭称得上是香港的乱源、动乱制造者。

在香港回归祖国后,李柱铭曾任特区立法会议员,而在实际言行中屡屡挑战一国两制原则底线,纵容港独,不遗余力地攻击中央政府,处心积虑地抹黑中国。他长期与美国等政界右翼分子保持密切联系,协助西方势力插手香港事务,干预中国内政,他频繁组团前往英美等国家,唱衰香港、唱衰一国两制,乞求西方国家在香港法治和人权等问题上向中国施压,以致隔三岔五就到外国告洋状,成为人们对李柱铭的深刻印象。2008年北京举办奥运会,举国上下欢欣鼓舞,而李柱铭却投书《华尔街日报》,给中国举办奥运会捣乱添堵,其洋奴思想之根深蒂固,反中乱港,执念之阴魂不散,可见一斑。

作为香港反对派 教父级人物,李柱铭利用政治影响和资深大律师的身份,常年一直在西方势力面前充当引路人、黑中介的角色,培植和挖掘了多名反中乱港分子,其中就包括非法占中的首要策划者戴耀廷和

往迅速演变为破坏活动,激进分子对维持秩序的警员抱有严重敌意,以及暴力行为表现出越来越明显的组织性和预谋性。我所观察到的是,和平示威往往迅速演变为暴力事件,由部分激进分子带头进行暴力活动。他们只关心攻击警察局,袭击只是在维持秩序的警察,或者主动阻塞道路,造成混乱。他指出,激进分子越来越频繁地使用暴力和破坏性的手段来制造混乱。这些黑衣蒙面的激进分子

所携带的武器也越来越危险,从石块、铁棍到发射钢珠的弹弓和伞尖绑着刀的雨伞,已经严重威胁在场警员的生命安全。尽管面对危险和困难,他从未后悔加入警队。我只是众多维护香港社会和平稳定的警察中的一员。我们的所有行动就是为了保护绝大多数的香港市民,他们不支持目前的暴力行为,他们想要继续平静的生活,他们希望停止混乱的局势。而这就是我们的职责所在。他说。

法会议员的李柱铭就曾正式提出,逃犯危害香港安宁,动议让特区政府安排内地与香港移交罪犯。20多年后他却突然玩变脸,其出尔反尔、指鹿为马的政棍行径,不仅违背了作为法律人的基本职业操守,更折射出反中乱港的险恶用心。

修例风波发生以来,李柱铭口口声声愿意为民主付出绝对代价,但在街头暴乱事件中,他一面蛊惑香港学生和社会青年参与暴动,一面却不让自己后代沾染任何街头政治污蔑,两面人的算计和考量展现得淋漓尽致。处心积虑地让年轻人充当棋子、炮灰,自己却当缩头乌龟,吃后生仔人血馒头以谋求私利,如此虚伪、狡诈、自私,令人齿冷!

大量事实告诉我们,李柱铭怙恶不悛、劣迹斑斑,是搞乱香港的祸首之一,是西方反华势力在香港的代理人。决决中华,岂容小人兴风作浪。多行不义必自毙!李柱铭之流必将难逃正义的审判,必将得到应有的惩罚!

新华社北京8月19日电

### 袭击付国豪嫌疑人 在香港法院提堂

据新华社香港8月19日电(记者朱宇轩)香港警方19日证实,涉嫌袭击《环球时报》记者付国豪的赖姓男子当日上午在香港东区裁判法院提堂。

警方表示,该名19岁男子13日晚在香港国际机场客运大楼内袭击一名内地记者,被控参与非法集会、伤人及袭击致造成身体伤害三项罪名。东区裁判法院表示,涉案男子不获准保释,案件押后至10月28日再审讯,期间等候警方进一步调查。

□新华社记者

李柱铭是香港反对派老牌政客。长期以来,他打着为香港争取人权民主的幌子,充当的却是西方反华势力的代理人,破坏一国两制、推动港独发酵。在这次反修例事件中,他与西方反华势力内外勾结,策划、煽动、蛊惑极端分子暴力乱港,以期达到夺取香港管治权的险恶政治目的。李柱铭毫无民族尊严,其卖港卖国的累累恶行,势必逃不过正义的审判。

挟洋自重、反中乱港,是李柱铭最为人鄙视的标签。翻看历史,祖籍广东的他却心甘情愿做洋奴,阻扰香港回归、反对基本法、挑战一国两制、敌视祖国的恶劣言行不可胜数,可谓一以贯之。

早在香港回归前,他积极配合港英当局的政策部署,同时试图将香港问题国际化,乞求外国势力干预。1988年,他在采访美国时公开声称:如果香港继续做100年英国殖民地,我想很多人认为是最好的;1990年他为美国国会献策,美国应当迅速就港人的政治意愿,制定一套特定的政策等等;1996年窜美期间,他又宣称,向美国争取把香港问题国际化,对于曾公开表示敢于当殖民主义的走狗的李柱铭来说,

### 中奥科学家合作

## 首次实现高维度量子隐形传态

据新华社合肥8月19日电(记者徐海涛)量子隐形传态是实现实用化量子通信和量子计算的核心技术之一。近期,中国科学技术大学潘建伟、陆朝阳、刘乃乐等人和奥地利维也纳大学安东·塞林格小组合作,在国际上首次成功实现高维度量子体系的隐形传态,为复杂量子系统的传输以及发展高效量子网络奠定科学基础。国际权威学术期刊《物理评论快报》日前发表了该成果。

通过对光子、原子等微观粒子的操纵,量子信息以一种变革性的方式对信息进行编码、储存和传输,从而突破传统信息技术的瓶颈。其中量子通信可以解决信息的安全传输问题,量子计算可以实现超快的

并行计算能力。量子隐形传态是指不用传送物质本身,借助量子的纠缠特性将未知的量子态传输到远方,从而成为远距离量子通信和分布式量子计算的核心功能单元。

长期以来,量子隐形传态实验都局限于量子态的二维子空间。要完整传输一个量子系统,必须实现高维量子态的隐形传态。近期,潘建伟团队基于近5年来的潜心研究,在理论上首次提出了光子体系可扩展至任意维度的贝尔态测量和量子隐形传态方案,在实验上,他们引入一个额外辅助光子,发展了高稳定性多通道路径干涉技术,开创了多光子多自由度相互作用的实验先河,在此基础上实现了高维度量子隐形传态。

## 中国旅游团在老挝遭遇车祸 已发现7人死亡、12人受伤

新华社万象8月19日电(记者章建华)据来自中国驻老挝使馆的消息,一辆载有40多名中国游客的大客车19日下午在从老挝首都万象驶往北部城市琅勃拉邦途中发生严重车祸,造成人员伤亡。

据目击者称,大客车疑似在下坡时刹车失灵冲离道路。

现场救援人员说,目前已发现7人死亡、12人受伤。

事故发生后,中国驻老挝大使馆、驻琅勃拉邦总领事馆启动应急机制,派遣应急组赶往现场,向现场运送水和食品。在事故现场附近的中国水电十四局中老铁路项目经理部等中资公司人员参与救援。

## 公司分立公告

化学工业第一勘察设计院有限公司拟采用存续分立的方式进行分立。公司分立前,化学工业第一勘察设计院有限公司注册资本10740万元;分立后拟变为两家公司,其中新设公司名称为:河北化勘岩土工程有限公司,注册资本为7740万元;化学工业第一勘察设计院有限公司为存续公司,注册资本为3000万元;中国化学工程第十三建设有限公司分别持有化学工业第一勘察设计院有限公司100%股权和河北化勘岩土工程有限公司100%股权。原公司的债权、债务、人员及下设全资子公司(包含分公司)的安置由存续公司承继。请债权人自本公告发布之日起45日内向公司提出清偿债务或提供相应担保的请求。

联系人:宋金凯、陶宏瑞 联系电话:13931704028 13011980581 特此公告。 化学工业第一勘察设计院有限公司 2019年8月13日

### 为了民族复兴·英雄烈士谱

## 郑自兴 满心赤诚为革命

据新华社电(记者梁建强)郑自兴,1904年生,籍贯为通山县。1929年,郑自兴参加中国工农红军,任红军侦察员。1930年6月,加入中国共产党。

大革命时期,郑自兴与叶长庚、邓洪一道参加了农民暴动。郑自兴长期从事侦察、保卫工作,身经百战,机智、勇敢、顽强,指挥灵活、果敢。1934年10月,郑自兴参加了二万五千里长征,任中央保卫局保卫科科长。

1936年5月,党中央为了迎接红二、四方面军北上,创建陕甘宁苏区,同时决定成立陕甘宁省,并成立陕甘宁省委和陕甘宁省苏维埃政府,郑自兴担任陕甘宁省保卫局局长。1938年,郑自兴任陕东军分区副司令员兼

专署保卫科科长,1939年任陕甘宁边区保安队侦察队长,1941年任陕甘宁边区警政学校校长,1943任三边保安分处处长。

1949年3月,郑自兴因在辽东剿匪有功,调任中共九江地区副书兼公安处处长。1950年,郑自兴任江西省公安厅副厅长,同年冬,任郑州铁路局公安处处长,1953年任山西省公安厅第一副厅长,1957年进中共山西省委党校学习3年,之后,任山西省政协常委、党组成员、政协副主席。

1967年,郑自兴患食道癌,手术后病情好转。1970年11月,郑自兴病情恶化,医治无效,在太原市逝世,终年66岁。

## 李天佑 英勇善战 戎马一生

据新华社电(记者黄耀滕)李天佑,广西临桂人,1914年出生在临桂六塘镇一个贫农家庭。1928年,14岁的李天佑到桂系名将李明瑞部下当兵。1929年9月李明瑞起兵反蒋失败,在张云逸暗中联络下,李天佑于同年10月加入中国共产党。12月,李天佑参加百色起义,先后任中国工农红军第7军排长、连长。

1931年,李天佑随部转战黔湘粤赣边地区。1933年8月,担任红三军团第5师13团团长的李天佑指挥本团将国民党十九路军第62师366团全部歼灭。1934年1月,年仅20岁的李天佑升任红5师师长。全国抗战爆发后,李天佑任八路军第115师343旅686团团长。1937年9月,李天佑参加平型关战斗,率部担负主攻,重创日军精锐部队。

解放战争时期,李天佑历任北满军区参谋长、松江军区司令员、东北民主联军第1纵队司令员、东北野战军第38军军长、第四野战军13兵团第一副司令员,曾指挥部队参加三下江南及东北1947年夏、秋、冬季攻势和辽沈、平津等战役。在解放天津的战斗中,指挥西进部队率先攻占金汤桥,活捉国民党军天津警备司令陈长捷。

中华人民共和国成立后,李天佑历任广西军区副司令员、司令员,广州军区第一副司令员、代理司令员,人民解放军副总参谋长,中央军委委员。曾参与领导广西剿灭国民党残余武装和土匪的战斗,援越抗美斗争和人民解放军正规化、现代化建设。1955年被授予上将军衔。1970年9月在北京病逝。